

洛阳·帮办

有啥不方便 晚报帮您办

微梦想 正能量



每个人都有心愿
仅靠自己
有些心愿可能难以完成
举手之劳
可能成就一个梦想
我们汇集正能量
帮您实现微梦想

名字:钱林博
年龄:6岁
职业:小学生
心语:有“小虫子”钻进骨头里咬我的腿,我的腿变得越来越硬,但我一点儿都不怕
心愿:让我能好好走路,快乐地去上学、去和伙伴玩耍



●记者 王若馨
18637981889



晚报律师帮帮团 lywblsbtt



帮办版QQ群 320864870

您遇到疑问、难题,请毫不犹豫通过电话、网络和我们联系,因为——

我们不是正在给您帮忙,就是在给您帮忙的路上!

帮办

6岁男孩被初步诊断患脊髓炎,因家庭贫困已放弃治疗一年多,再不治疗可能面临瘫痪——

“虫子”别咬我的腿,我想走好人生路

□记者 杨玉梅 文/图

6岁,本是一个小男孩能肆意蹦跳的年龄,新安县铁门镇庙头村的钱林博却只能眼巴巴地看着同龄小伙伴们玩耍。去年3月,他被初步诊断患脊髓炎,因家庭贫困只在医院治疗了一个月便回家了,如今他的双腿变得越来越僵硬无力。他的心愿就是希望“‘小虫子’别咬他的腿”,让他能好好走路,快乐地去上学、去和伙伴玩耍,可他的愿望对这个家庭来说,无比奢侈。



小林博静静坐着,看着晒太阳的小花猫

1 6岁男童患重病,因没钱放弃治疗

27日上午,《洛阳晚报》记者来到钱林博家,那是简陋的三间低矮平房。林博去上学了,他的妈妈王振利在村口的羊肉汤馆打工,只有61岁的爷爷钱和平在家。

钱和平说,林博2013年下半年下肢出现异常,“邻居们先发现的,说林博走路有点罗圈儿腿。我们带他去看了几个医生,说是缺钙,补了几个月没效果,去年3月我们带着他去郑州大学第一附属医院做了检查”。

没想到初步诊断结果是脊髓炎,林博住院治疗10余天,东拼西凑的5万元很快花完了。无奈,一家人先给林博办了出院手续,等新农合报销之后,又用报销的钱再次住院治疗了20天,实在没钱了,只好放弃治疗回家了。

“去年从医院回来到现在,没再去医院给孩子治过病,只给他买过几服中药。”钱和平内疚地说。

2 面对拮据的生活和孩子的病情,家人备感无奈

说话间,王振利匆匆赶回来了。27岁的她,一提起儿子的事儿便泛起了泪光。

去年林博住院时,王振利和丈夫在郑州照顾,她上个厕所的工夫,丈夫就被带走了。后来她才知道丈夫一时糊涂掺和进了买卖炸药的违法案件中,现被关在看守所中。为了儿子和刚满4岁的女儿,无助的她振作起来

来到村口羊肉汤馆打工,月工资1000元。“这几乎是咱们家一个月的收入。”她说。

医生曾说,脊髓炎是细菌等侵入了骨髓,越早治疗越好,否则会瘫痪。“我知道病不好治,我们没啥大的想法,就想着孩子的病能控制住,他将来不用坐轮椅,但1000元还不够在医院一天的花销。”王振利流着泪说。

3 “‘小虫子’别咬我的腿,让我能好好走路”

11时50分,林博的奶奶赵素珍骑自行车带着林博回来了。小林博非常懂事,但他走路时两只脚像在打架,脚尖一直拖着地,一走快就会摔倒。他说:“阿姨,有‘小虫子’钻进我的骨头里面咬我的腿,我的腿变得越来越硬、越来越没有力气,我打不过这些‘小虫子’。”

原本右腿的病较严重,现在林博左腿也开始疼了。问他哪里疼,他指着左膝盖说:“这里疼,已经疼两天了,但我能忍住!”左腿疼的

事儿,他只告诉了妈妈,但王振利只能让儿子先忍着。林博现在还无法理解“不会走路”是什么感觉,钱和平和王振利都希望这一刻能来得迟些,再迟些。“我希望‘小虫子’别咬我的腿,让我能好好走路,快乐地上学和玩耍。”小林博说。

如果您知道治疗脊髓炎的办法或想给小林博治疗费用方面的帮助,请拨打18638358967或66778866联系我们,一起帮助孩子实现多走几年的心愿。

周日 律师咨询室

邻居总在楼道里给电动车充电,我能起诉他吗?

□记者 王若馨 实习生 柴雪迎

在上一期的“周日律师咨询室”活动中,17名市民通过晚报律师帮帮团公众微信平台(lywblsbtt)报名成功并参加了活动,我们特从当日市民所咨询的问题中,选取了一个较有代表性的与您分享,希望对您有所启发。

【案例】

业主能单独起诉邻居,要求其停止在楼道里给电动车充电吗?

57岁的张女士是瀍河回族区一小区的业主,儿女在外地工作,老伴儿已去世多年,她一个人生活。张女士说,他们小区属于老旧小区,没有物业,平时都靠大家自律。

最近,张女士发现新搬来的邻居王先生经常将电动车放在楼道里充电,一充就是一晚上,刚开始她没在意,但最近,她在电视、报纸上看到不少小区业主因私拉电线为电动车充电,最终引发火灾的报道。她坐不住了,敲响王先生的门,劝他不要再将电动车放在楼道里充电,对方却说:“我住在3楼,每天将电动车推上楼充电不现实,去别处充,车子丢了谁负责?”还说楼道是公用的,他想要在哪儿充电都可以。

随后,张女士又多次找到社区让帮忙劝说,社区工作人员说,他们也只能劝说王先生,不能对其罚款、拘留,且目前他的行为并没有产生什么后果,社区也拿他没办法。张女士很苦恼,想问问律师,自己能否单独通过起诉的方式来制止王先生在楼道里给电动车充电。

【律师解答】

晚报律师帮帮团成员、河南森合律师事务所律师白德营:

王先生在小区楼道里给电动车充电的行为,对整栋楼的业主构成一种潜在的危害,这种危害已上升到社会公众利益。社会公众利益受到损害,不但包括现实已经发生损害的结果,还包括未发生损害后果,但有发生损害后果的可能性。

根据侵权责任法第二十一条的规定,张女士可以以自己的名义或与其他业主一起作为原告来起诉王先生,要求其承担停止侵害、排除妨害、消除危险等侵权责任,即要求他停止在楼道里对电动车充电的危险行为。这种损害后果系对人身权、物权保护方法的特殊规定,不以行为人过错为要件,也就是说王先生不得以自己无过错为由进行抗辩,称自己不应承担责任。

【律师提醒】

针对小区内尤其是比较老旧小区、没有物业管理的小区,电动车违规停放、违规充电等现象严重,希望广大市民要深刻吸取近年来因电动车充电引起的火灾事故带来的沉重教训,增强安全意识。



关注即可向平台上的54名专业律师提问

晚报律师帮帮团
微信号:lywblsbtt

鹊桥专栏

主办:洛阳晚报分类广告
广告热线:65139988
微信:fenlei_0379
网址:www.cssh365.com

女,40岁,离异,带一女儿
勤劳持家,现在打工,有责任心,实在靠谱的男士为伴,地区不限,农村有房也可。(非诚勿扰)
电话:13526654804

牵手谢姐鹊桥 寻找幸福人生

24小时热线:15515330021 QQ:609573779
◆可爱女孩,25岁,1.68米,未婚,护士,大专,聪明,集团管理,本科,多慧善良,白暂,家境好。处房产,待人真诚。
◆气质女孩,28岁,1.65米,未婚,成功经商,活泼大方,懂事,经济好。
◆靓丽姑娘,32岁,1.68米,未婚,集团员工,知书达理,干部家庭。负担,宽房独居。
◆阳光小伙,30岁,1.70米,集团管理,本科,多慧善良,白暂,家境好。处房产,待人真诚。
◆俊朗男士,38岁,1.78米,短婚(未育),铁路职工,踏实可靠,宽房。
◆儒雅男士,57岁,1.78米,离异,事业单位,无法理,干部家庭。负担,宽房独居。
关注微信号a15515330021(欢迎咨询)节假日不休息

(豫)医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角